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GEMEENTE STEENOKKERZEEL 

 

SECRETARIAAT 
Orchideeënlaan 17 
 B-1820 Steenokkerzeel 
 
 
Aan de gemeenteraadsleden 
Van en te  
1820 Steenokkerzeel 
 
uw bericht uw kenmerk ons kenmerk Steenokkerzeel 
   505.35  2011-10-13 
   Heidi Abeloos   
   gemeentesecretaris  
    (02) 254 19 16 
  (0473) 33 58 08 
 
Mondelinge vragen gemeenteraad 15 september 2011. 
 
Geachte 
 
Hierna volgen, overeenkomstig artikel 11 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, de 
antwoorden op de mondelinge vragen van de raadsleden, op de gemeenteraad van 15 september 2011: 
 

Mondelinge vragen Antwoorden 
De vragen van de Klaver-NVA-fractie 

1. Raadslid Mombaerts: We lezen in het 
collegeverslag dat er een incident is gebeurd 
tijdens de speelpleinwerking. Waar ging dit 
over? 
 

Tijdens de namiddag op 18 augustus 2011 gingen 2 
groepen van de speelpleinwerking samen 
verstoppertje spelen aan de terreinen van de Chiro 
van Steenokkerzeel. Door de drukte bij het vertrek 
(wegens het warme weer moesten ze allemaal 
ingesmeerd worden) werden de kinderen niet geteld. 
Bij het vertrek terug naar de Piramide werden 2 
kinderen die nog verstopt zaten, vergeten. Een 
attente voorbijganger vond het raar dat deze 2 
kinderen daar zo alleen stonden en verwittigde de 
politie, die de kinderen veilig en wel terug op het 
speelplein heeft afgezet. 
 
Dit is een voorval dat NOOIT had mogen gebeuren, 
gelukkig is het goed afgelopen. De jeugdconsulente 
is onmiddellijk naar het speelplein gegaan en heeft 
de situatie aan de ouders van het ene kind dat nog 
aanwezig was uitgelegd, deze vonden uiteraard dat 
dit een grote fout was, maar waren tevreden met 
onze excuses en de belofte dat dit nooit meer mag 
gebeuren. De hoofdanimator had de situatie aan de 
ouders van het andere kind uitgelegd, zij hadden 
dezelfde reactie, de jeugdconsulent heeft deze 
mensen achteraf gecontacteerd om ons nogmaals te 
verontschuldigen.  
 
De verantwoordelijke animatoren werden 
samengeroepen en op hun fout gewezen, zij waren 
zelf onder de indruk en begrepen de ernst  van de 
feiten en wat er had kunnen gebeuren. Met alle 
animatoren werden enkele basisregels nog eens 
overlopen (zoals een deelnemerslijst meenemen en 
steeds de kinderen tellen bij een uitstap) deze 
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worden sindsdien ook expliciet uitgehangen in het 
animatorenlokaal. 
 
Vanuit de jeugddienst werd de begeleiding van de 
animatoren opgevoerd en de basisregels worden 
vanaf nu wekelijks herhaald. 
 

2. Raadslid Mombaerts: het was positief dat de 
kermiskramers een gezamenlijk foldertje 
hebben uitgedeeld om de kermis te promoten. 
Was de gemeente hiervan op de hoogte? 

 

Ja we zijn hiervan op de hoogte, maar hebben hier 
verder niets mee te maken. De kermiskramers in 
onze gemeente zijn meestal dezelfde en sinds enkele 
jaren maken zij regelmatig gezamenlijke folders 
(cfr. Het sinterklaasfeest in Humelgem) 

3. Raadslid Ryon: het speelterrein aan de voetbal 
van Perk is in slechte staat; het wordt weinig 
onderhouden, en de beloofde death-ride staat er 
nog niet.  
En dan wil het college bijkomend nog 
petanquevelden aanleggen: wie gaat dit 
onderhouden? 
 

In de loop van het late najaar 2011 en  winter 2011-
2012: 
waar de wippen gestaan hebben zullen we met 
een bovenlaag van dolomiet enkele petanquevelden 
voorzien. 
De gliding wordt voorzien tegen de haag van de 
begraafplaats met de terp langs de kant van de 
speeltoestellen. 
Rond de speeltoestellen is het onkruid reeds 
verwijderd en aangevuld met schors. 
De resterende oud wip zal worden weggehaald. 
Het grasplein achter zal worden doodgespoten, na 
afsterving van het gras zal dit genivelleerd en 
gefreesd worden. In het voorjaar wordt dit dan met 
nieuw gras ingezaaid. 
 

De vragen van de Vlaams Belang-fractie 
1. Raadslid Moysons: de watertoren aan de 

Kortenbergsesteenweg staat te koop; 
verschillende overheden, waaronder de 
gemeente, hebben hiervoor subsidies gegeven. 
Wat gebeurt er hiermee? 

 

Er werd geïnformeerd bij Cecile Boes van 
Onroerend Erfgoed naar de mogelijkheid tot het 
terugvorderen van de restauratiepremie van de 
watertoren in Steenokkerzeel. Zij wist te zeggen dat 
de wetgeving die dat mogelijk maakte, afgeschaft 
werd.  
Ook wist zij te zeggen dat een restauratiepremie 
normaal niet gegeven wordt voor de herbestemming 
of herinrichting, maar enkel voor het in stand 
houden van het gebouw zoals het geklasseerd werd. 
bv. aanpak betonrot of waterdichting, niet inrichting 
als woning, of plaatsen van buitenlift. 
De nieuwe koper neemt blijkbaar ook de 
verplichtingen van de verkoper over voor 
rapportering aan Onroerend Erfgoed over de werken 
en de toestand van het monument. 

2. Raadslid Moysons: stand van zaken kasteel van 
Ham? 
 

Geen nieuws. 

3. Raadslid Goderis: de gemeente heeft momenteel 
geen beëdigd ambtenaar op de dienst 
stedenbouw, die bouwovertredingen kan 
vaststellen (bv. Boekweykoekstraat). Wat 
gebeurt er dan als er proces-verbaal dient 
opgesteld te worden? 
 

Er is momenteel inderdaad geen beëdigd ambtenaar 
op de dienst Ruimtelijke Ordening en Stedenbouw. 
Als er momenteel een proces-verbaal dient 
opgesteld te worden, wordt medewerking gevraagd 
aan de politie (reeds enkele keren toegepast).  Deze 
stelt dan een pv op met de technische gegevens die 
geleverd worden door de deskundige Ruimtelijke 
Ordening. Het plaatsbezoek gebeurt samen.  
 
Ter info: 
‐ Bouwovertreding Boekweykoekstraat - stand 

van zaken:     
Vergunning tot verbouwing geweigerd door cbs 
05/09/2011, na gegronde bezwaarschriften van 
buren tijdens openbaar onderzoek. 
Verbouwingswerken binnen zijn geen bouw-
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overtreding indien ze geen constructieve 
wijzigingen inhouden. Het raken van de gemene 
muur en het niet respecteren van de 
erfdienstbaarheid is een privaatrechtelijke 
aangelegenheid tussen de buren (wat we ook 
gemeld hebben aan de buurvrouw, die weigert 
naar het Vredegerecht te gaan of een advocaat 
onder de arm te nemen). 

 
4. Raadslid Moysons: wat is de stand van zaken 

bij de tijdelijke verkeerswijziging in de 
Lesagestraat? Is het eventueel mogelijk om de 
bloembakken te verwijderen (opdat auto’s beter 
kunnen parkeren) ? 
 

De evaluatie van de ingreep kan nog niet gebeuren 
omdat gevraagd werd de enquête ten laatste in te 
vullen tegen 15 oktober. 
Op basis van de opmerkingen / suggesties bij de 
enquête dienen alle aspecten grondig bekeken te 
worden. 

5. Raadslid Goderis: stand van zaken verlichting 
aan oversteekplaats Haachtsesteenweg 
(Melsbroek)? 
 

De gemeente blijft aandringen bij AWV om dit in 
orde te brengen. 

6. Raadslid Goderis: de nieuwe fietsstallingen 
vallen wat mager uit… 

 

 

7. Raadslid Moysons: stand van zaken afsluiten 
Zonnebos? 
 

Volgens de huidige stand van zaken zal AWV na de 
uitvoering van de busbanen opnieuw tellingen 
uitvoeren om te evalueren of er volgens hun normen 
verkeerslichten kunnen komen aan de 
Cornellekestraat en/of Abelendreef.  De 
voorzieningen om dit technisch te realiseren zijn wel 
opgenomen in de huidige werken. Volgens AWV 
worden de normen niet behaald indien de 
Zonneboslaan en de Beukendreef open blijven, 
hetgeen momenteel op vraag van de gemeente wel 
voorzien is.  Nieuwe objectieve tellingen zullen dit 
moeten uitwijzen. 

8. Raadslid Goderis: stand van zaken bouw vrije 
school te Perk? 
 

De werkgroep bestudeert de mogelijkheden, samen 
met Diko, mr. Steven Michiels, Agion en ABB. 

9. Raadslid De Caerlé: waarom bleven deze zomer 
de verkeerslichten ‘zone 30’ branden aan de 
Hamdreef? 
 

De aanpassing van deze timers gebeurt normaal 
door de elektriciteitsmaatschappij (nu Infrax).  
Infrax wordt hier aan herinnerd. 

 
Er werd ook nog een vraag gesteld tijdens de raad over de hoeveelheid strooizout: 
Voor wat de ijzel-/sneeuwbestrijding betreft volgende cijfers voor de winter 2010/2011: 

 Aannemer Marc Beys: 80 ton 
 Werklieden: 70,340 ton waarvan nog ca. 45 ton in voorraad (30 ton bulk en 15 ton big bags). 

 
 
Hoogachtend 
 
Namens Het College 

 
 
 
i.o. Heidi Abeloos Karel Servranckx 
 gemeentesecretaris burgemeester 


